
امام صادق)ع(: صدقه دادن در شب و روز جمعه، برابر با هزار کار نیک 
است و صلوات فرستادن بر محمد و خاندان او در شب جمعه نیز برابر با هزار 
کار نیک.و در آن شب، خداوند، هزار بدی را از صلوات فرستنده می‌زُداید و 

هزار درجه او را بالا می‌برَد.

امام علی)ع(: دانش، میراثی گرانبها، آداب پسندیده، زیورهای تازه و 
کهنگی‌ناپذیر و اندیشه، آیینه‌ای صاف است.
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تزریق واکسن »فایزر« به دانش‌آموز فلسطینی در نخستین روز بازگشایی مدارس در کرانه باختری. منبع: خبرگزاری فرانسه

رئیس هیئت مدیره بانک توسعه تعاون در  نسل فردا/  گروه ایران
news@ naslefarda.net سی‌ویکمین همایش بانکداری اسلامی در

خصوص جایگاه ویژه مدیریت ریسک در 
بانکداری سخنرانی کرد. سیدباقر فتاحی رئیس هیئت مدیره بانک توسعه تعاون که 
به عنوان یکی از ارائه دهندگان مباحث در سی‌ویکمین همایش بانکداری اسلامی 
سخن می‌گفت، اظهار داشت: بانکداری اسلامی و تأمین مالی اسلامی طی چهار 
دهه اخیر جایگاهی ویژه در سطح بین‌الملل یافته و نهادسازی‌های موثری در 
کشورهای اسلامی در این زمینه انجام گرفته است. فتاحی به دستاوردهای حاصله 
از اجرای مفاد و آموزه‌های اسلامی در نظام بانکی و مالی کشور اشاره کرد و گفت: 
کمیته‌های تخصصی حاضر در بانک مرکزی و سازمان بورس و اوراق بهادار با ارائه 
مصوباتی در چارچوب تأمین مالی و بانکداری اسلامی، توصیه‌ها و دستور‌العمل‌های 
مناسبی را از طریق آیین‌نامه‌ها و مواد قانونی برای افزایش شفافیت بازارهای مالی 
و بانکی مهیا کرده‌اند و تلاش شده است تا بخش مالی و بانکی در اقتصاد، در جهت 
توسعه بخش واقعی اقتصاد قرار گیرد. وی با اشاره به دستاوردهای ایران و سایر 
کشورهای اسلامی در پیشبرد بانکداری اسلامی و تأمین مالی اسلامی گفت: هیئت 
خدمات مالی اسامی با تلاش بانک‌های مرکزی، بانک‌ها و مؤسسات مالی 

کشورهای مختلف تأسیس شده  است.

رئیس هیئت مدیره بانک توسعه تعاون:

مدیریت ریسک، جایگاهی ویژه در بانکداری اسلامی دارد

بانک

کاریکاتور

تصویر روز

در خبرها آمده که رئیس بانک مرکزی افغانستان در حکومت طالبانی تنها سواد 
خواندن و نوشتن دارد. شهروند با انتشار کارتونی از محمدرضا ثقفی به این موضوع 

پرداخت.
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عاطفه الوندی  /  گروه ایران بنیانگذار صنعت 
news@ naslefarda.net آب و فاضاب

کشور با صدور 
پیامی کسب موفقیت‌های آبفای استان اصفهان در 
تأمین نیازهای مرتبط با سلامت و بهداشت مردم و 

جلب رضایت آن‌ها را تبریک گفت.
مهندس امیرسعید موسوی‌حجازی در این پیام 
که به مناسبت پنجاه و پنجمین سالگرد تأسیس 
شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان صادر کرده 
آورده است: خوشحال و مفتخرم که در سالیان 

گذشته با یاری خداوند متعال و همکاری صمیمانه 
مردم هوشمند و با ذوق اصفهان، بنیادی را برای 
نظام بخشیدن به مسئله آب و فاضلاب در این شهر 
تاریخی بنا نهادیم که امروز پس از گذشت بیش از 
55 سال؛ هم چنان فعال، رو به رشد و گسترش و 

مایه سرافرازی همه ماست.
وی که به مدت 11 سال و 25 روز )از 1345/2/28 
تا 1356/3/22( مسئولیت مدیرعاملی سازمان 
آب و فاضلاب اصفهان به عنوان نخستین سازمان 
آب و فاضلاب در کشور را برعهده داشت خطاب به 

هاشم امینی مدیرعامل فعلی این شرکت آورده 
است: مدیریت و هدایت این بنیاد که در طول تاریخ 
خود از زمان تأسیس همواره با چالش‌های فراوانی 
روبه‌رو بوده، بیش از یک دهه است که در دست‌های 
توانمند جنابعالی قرار دارد و در این مدت با درایت، 
آینده‌نگری و پشتکار خود و همکاران، در تأمین 
نیازهای مرتبط با سلامت و بهداشت مردم شهر و 
استان اصفهان و جلب رضایت آن‌ها موفق بوده‌اید.

اضافه می‌شود پس از مهندس حجازی تاکنون 
14 نفر در 18 مقطع زمانی مختلف به عنوان 
مدیرعامل یا سرپرست آبفای استان اصفهان 
منصوب شده‌اند که هاشم امینی از تاریخ 12 

مرداد 1389 این مسئولیت را برعهده دارد و از 
 نظر مدت زمان مدیریت با مهندس حجازی برابری 

می‌کند.
آقایان تقی گرجی، حسن عبودیت، سیدکمال 
رضوی، حسن درخشنده‌پور، حسین برزو، جواد 
شعربافچی‌زاده، غلامرضا منوچهری، قنبرعلی 
رجبی، مسعود ابکا، محمود دادگو، پرویز 
ابراهیمی، عبدالجواد زعفرانی و سیدمحمدرضا 
فخرایی دیگر مدیران عامل سازمان/ شرکت 
آب و فاضاب استان اصفهان بوده‌اند که بین 
 سال‌های 1356 تا 1389 این مسئولیت را برعهده 

داشته‌اند.

پیام تبریک بنیانگذار صنعت آب و فاضلاب در سالگرد تأسیس؛

آبفای اصفهان در 55 سالگی فعال، رو به رشد و مایه سرافرازی است
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نوبت اولآگهی عمومی مناقصه

نوبت اول - ) تجديد مرتبه دوم ( 
مناقصه شماره 8-9027- 30078 

) ساخت دو عدد شیر کنترل فشار به همراه اکچیوتر )تولید داخل کشور( (

آگهی مزايده عمومی 
فروش خودرو

آگهی مجمع عمومی سالانه 
شرکت میزان نقش جهان )سهامی خاص(  شماره ثبت 31158 ، شناسه ملی 10260517231

آگهی  دعوت مجمع عمومی فوق العاده 
شرکت اسپیناس درمان ايرانیان  ) سهامي خاص(

   شماره   ثبت 67861 شناسه ملی  14010039395

هیئت مديره شرکت میزان نقش جهان

هیئت مديره 

1- نوع مناقصه : دو مرحله ای داراي ارزيابي كيفي 
 2- نوع فراخوان : عمومی .

3-  نام ونشاني مناقصه گذار : شركت پالايش گاز شهيد هاشمي نژاد )SGPC( به آدرس : مشهد، خيابان آبکوه، نبش دانشسراي شمالي، شماره 255، 
شركت پالايش گاز شهيد هاشمی نژاد- دبيرخانه كميسيون مناقصات. 

- تلفن دبیر کمیسیون مناقصات : 37288016 -051 
- تلفن و نمابر دبیرخانه کمیسیون مناقصات : 051-37285024

4- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : تضمين هاي اعلام شده در آيين نامه تضمين براي معاملات دولتي به مبلغ 310.000.000 ريال ) سيصد و ده ميليون 
ريال ( .  )لازم به ذكر است در اين مرحله نيازی به اخذ و ارايه تضمين نمی باشد.(

 5- نحوه و مهلت دريافت اسناد : متقاضيان مي توانند تا ساعت 19  مورخ 1400/06/31 ، نسبت به دريافت اسناد مناقصه از طريق سامانه تداركات الکترونيکی 
دولت )سامانه ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  و با شماره فراخوان 2000092134000099  در سامانه اقدام نمايند. لازم به ذكر است تمامی مراحل 

برگزاری مناقصه از طريق سامانه مذكور انجام خواهد شد.
6- آخرين مهلت تحويل استعلام ارزيابي کیفي تكمیل شده: متقاضيان بعد از دريافت اسناد مناقصه از سامانه مذكور  مي بايست حداكثر تا ساعت  19  مورخ 
1400/07/14  ، اسناد مناقصه تکميل شده را به همراه مدارك مورد نياز در سامانه تداركات الکترونيکی دولت بارگزاری و ثبت نمايند. لازم به ذكر است پس از 
پايان مرحله ارزيابي كيفي اسناد شركت در مناقصه براي مناقصه گران تأييد شده در اين مرحله از طريق سامانه تداركات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد(   

ارسال و فرآيند انجام مناقصه وفق شرايط اعلام شده در اسناد مناقصه مورد اقدام واقع خواهد شد.
7- محل و زمان گشايش پیشنهادات : پس از بررسی پيشنهاد فنی شركت ها )ارزيابی فنی(، پاكت های مالی شركت های واجد شرايط در ساعت 10 صبح مورخ  
1400/08/30  ، در محل اتاق كنفرانس اداره مشهد )دفتر آبکوه( به آدرس مشهد، خيابان آبکوه، نبش آبکوه 7 )دانشسراي شمالي(، شماره 255، شركت پالايش 
گاز شهيد هاشمي نژاد و حداقل با دو پيشنهاد تاييد شده گشايش خواهد يافت. لازم به ذكر است تاريخ و مکان اعلام شده )تاريخ گشايش پيشنهادهاي مالي( 

قطعي نبوده و با توجه به روند ارزيابي امکان تغيير وجود خواهد داشت. 
توضیح مهم: با توجه به اين كه اين مناقصه داراي ارزيابي كيفي مي باشد در اين مرحله صرفاً تکميل و ارسال اسناد ارزيابي كيفي و مستندات مربوطه مورد نظر 
مي باشد. بديهي است شركت هايي كه در فرايند ارزيابي كيفي تأييد شوند در مرحله بعد اقدام به ارسال پيشنهاد مرتبط در مواعدي كه متعاقباً از طريق سامانه 

تداركات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد(  اعلام خواهد شد خواهند نمود. 

شرکت تعاونی مصرف کارکنان فولاد مبارکه در نظر دارد تعداد 4 دستگاه كاميون به شرح ذيل را 
از طريق مزايده عمومی به فروش برساند . متقاضيان می توانند جهت بازديد و دريافت فرم شركت 
در مزايده و شرايط آن از تاريخ 1400/06/21 لغايت 1400/06/24 از ساعت 8 الی 15 به آدرس: 
سپاهان شهر، بلوار قائم جنوبی، جنب دانشگاه شهيد اشرفی امور قراردادهای تعاونی مصرف 
فولاد مباركه مراجعه و يا جهت كسب اطلاعات بيشتر با شماره 36517048 تماس حاصل نمايند. 
1- كاميون كفی بغلدار فلزی بنز - تيپ 911 - مدل 1370 - رنگ بژ روغنی - ظرفيت 9 تن - 6 

سيلندر - 2 محور 6 چرخ
2- كاميون تانکر حمل مواد سوختی بنز  1921 - مدل 1370 - رنگ آبی روغنی - ظرفيت 19 تن - 2 

محور  - 6 چرخ
3- كاميون كمپرسی بنز تيپ ال پی كا  808 - مدل 1370 - رنگ زرد روغنی - 8 تن - 2 محور - 6 

چرخ 
4- كاميون كفی بغلدار فلزی بنز - تيپ  ال پی 608 - مدل 1370 - رنگ زرد روغنی - 6 تن - 2 

محور - 6 چرخ 

سهامدار محترم نظر به اينکه مجمع عمومی سالانه روز پنجشنبه 1400/06/25 در محل شركت به نشانی: اصفهان، خيابان 22 بهمن، مجموعه اداری امير 
كبير، ساختمان موسسه كاسپين تشکيل می گردد، لذا ا ز جنابعالی يا نماينده تام الاختيار آن شركت دعوت می شود ضمن ارائه معرفی نامه در جلسه 

زمان جلسه: 8 صبح 1400/06/25 مذكور حضور به هم رسانيد.  
1- استماع گزارش هيئت مديره برای عملکرد سال مالی منتهی به 1399/12/30 دستور جلسه:  

2- استماع گزارش و بازرس قانونی برای سال مالی منتهی به 1399/12/30   
3- تصويب صورت های مالی منتهی به 1399/12/30   

4- انتخاب حسابرس و بازرس قانونی شركت    
5- تعيين روزنامه كثيرالانتشار جهت درج آگهی های شركت    

6- ساير مواردی كه در صلاحيت مجمع عمومی عادی ساليانه می باشد.   

بدينوسيله   ازكليه سهامداران و نمايندگان قانونی آنها در شركت فوق دعوت به عمل می آورد تا در جلسه 
مجمع عمومی فوق العاده در تاريخ 1400/06/29در  ساعت 9   صبح  كه در محل شركت  به نشانی : استان 
اصفهان ، شهرستان اصفهان ، بخش مركزي ، شهر اصفهان، محله شيخ اشراق ، خيابان آل محمد ، كوچه سپهر 
25 ، پلاك 4 ، ساختمان طاها ، طبقه همکف  كد پستی : 8193741985  تشکيل می گردد حضور به هم رساند

دستور جلسه مجع عمومی فوق العاده ساعت 9 صبح:  1- انحلال 
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شهرداری قم در نظر دارد انجام پروژه زير را از طريق مناقصه عمومی يک مرحله ای با مشخصات و شرايط كلی زير به متقاضيان واجد شرايط واگذار نمايد.

مبلغ تضمين فرايند ارجاع كار)ريال(مبلغ برآورد كل )ريال(عنوانشناسه مناقصه

2/000/000/000100/000/000تامين 130 نفر نيروی انسانی و خدماتی شهرداری قم13/ن/1400

1-مدت انجام پيمان  12 ماه  شمسی می باشد. 
2-متقاضيان محترم می توانند از طريق مراجعه به سامانه مناقصه گران شهرداری قم به نشانیPeyman.Qom.ir نسبت به خريد اسناد مناقصه به مبلغ  يک ميليون 

)1.000.000( ريال اقدام نمايند. )هزينه خريد اسناد غير قابل استرداد می باشد.(
3-پیش پرداخت: مطابق بند 2 قرارداد، تا سقف 25 درصد مبلغ كل قرارداد در قبال اخذ ضمانت نامه بانکی می باشد كه بدون كسر كسورات قانونی پرداخت می شود.

4-ساير شرايط مناقصه در اسناد و مدارك درج شده است.
5-تضمین شرکت در فرآيند ارجاع کار هر يک از معاملات: به صورت 1- ضمانت نامه بانکی 2- مطالبات بلوكه شده تائيد شده 3- وجه نقد مورد قبول است. جهت 

واريز وجه نقد به حساب شهرداری قم )سپرده حسن انجام كار( نزد بانک شهر به  شماره حساب بانکی ايران اقدام فرماييد.
.)IR07 – 0610 – 0000 – 0010 – 0300 – 4300 – 54( :شهرداری قم )6-شماره حساب بانكی ايران)شبا

7-مهلت خريد و تحويل اسناد:
-مهلت خريد اسناد: از روز سه شنبه مورخ 1400/06/16 لغايت روز سه شنبه مورخ 1400/06/23 

-مهلت ارائه پیشنهاد: از روز سه شنبه مورخ 1400/06/16 لغايت روز شنبه مورخ 1400/06/27  
8-مناقصه گران مکلف اند كليه اسناد و مدارك را امضاء كرده و به همراه پيشنهاد ارائه نمايند. امضاء اسناد و مدارك به منزله قبول تمامی شرايط می باشد.  

9-جهت پاسخگويي به سوالات تخصصي با آقای يوسفی با شماره تلفن  36104162–  025 و جهت پاسخگويي به سوالات عمومی با اداره كل قراردادها و پيمان ها با شماره 
تلفن 36104336–  025  تماس حاصل فرمائيد.

10-محل تسلیم پیشنهادها: قم– بلوار امام موسي صدر– جنب بوستان شهيد بنيادي– شهرداري مركزي– طبقه ششم– اداره كل حراست 
*لازم به ذكر است ساعت تحويل پاكت توسط حراست روزهای شنبه لغايت چهارشنبه از ساعت 7:30 الی 14:00و روزهای پنج شنبه ساعت 13:00 است.

تاريخ آگهینوبت آگهی  رديف
1400/06/13نوبت اول1
1400/06/15نوبت دوم2
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روابط عمومی شرکت پالايش گاز شهید هاشمي نژاد


